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SESION ORDINARIA No.16-GADPRG-SO-2025 

CELEBRADA EL LUNES 01 DE SEPTIEMBRE 

DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO 

 En la parroquia Guale, Cantón Paján, provincia de Manabí, República 

del Ecuador a los UN días del mes de SEPTIEMBRE del año DOS MIL 

VEINTICINCO, se reúnen los vocales y presidente del Gobierno Parroquial 

Rural Guale a sesión ordinaria No. 16-GADPRG-SO-2025, convocados 

para efectos siendo las 09h30 AM, en la oficina presidencial del Gobierno 

Parroquial Rural Guale. Interviene el Señor presidente del Gobierno de 

Guale el Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.: Buenos días con todos señores 

vocales; Señora secretaria por favor constate quórum para dar inicio a la 

sesión. Interviene la Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo, secretaria del Gobierno 

Parroquial de Guale: Buen día señor presidente, señores vocales; procedo 

a constatar quórum. 

 

Interviene la secretaria-Tesorera: Señor presidente cumplo en informarle 

que tenemos 5 asistencias, por lo tanto, si existe quórum para dar inicio a 

la sesión. Interviene el Señor presidente: Muchas gracias Señora 

secretaria, proceda a dar lectura al siguiente punto del orden del día 

para la Sesión Ordinaria No. 16-GADPRG-SO-2025 para su análisis y 

resolución. Interviene la secretaria-Tesorera: Como el segundo punto del 

orden del Día. 2.- Lectura y aprobación del orden del día, para la Sesión 

Ordinaria No. 16-GADPRG-SO-2025.  

Dignidades Nombres y Apellidos Presente Ausente 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.    

Vicepresidenta Lcda. Elsi Fabiola Cacao Alvarado    

Primer Vocal Sra. Viviana Zambrano Pihuave    

Segundo Vocal  Sra. Jomayra Moreira Piguabe    

Tercer Vocal  Sr. Yeliberth Cruz Conforme    
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Interviene el señor Presidente: Una vez que se ha leído el orden del día, 

mociono para que se apruebe el orden del día de la Sesión Ordinaria No. 

16-GADPRG-SO-2025 del día  01 de septiembre del 2025. Interviene la 

secretaria-Tesorera: señores vocales existe una moción presentada por el 

señor Presidente, quien apoya la moción para la aprobación de este 

punto. Interviene la secretaria-Tesorera: Señor Presidente, los vocales 

apoyan la moción, por lo tanto queda aprobado el segundo punto del 

orden del día con cinco votos a favor. Interviene el Señor presidente: 

Muchas gracias Señora secretaria, una vez que hay el apoyo respectivo 

de la moción, proceda a dar lectura al siguiente punto del orden del día 

para la Sesión Ordinaria No. 15-GADPRG-SO-2025 para su análisis y 

resolución. Interviene la secretaria-Tesorera: Como tercer punto del orden 

del día. 3. Conocimiento y aprobación del Acta Anterior de la sesión 

ordinaria No. 15-GADPRG-SO-2025 del día 18 de Agosto del 2025, (Acta 

que fue enviada a cada uno de sus correos para su respectiva revisión). 

Interviene la Vocal Vannesa Zambrano: Una vez que se ha puesto en 

conocimiento el acta de la sesión anterior por medio de los correos 

institucionales de cada uno, mociono para que se apruebe el tercer 

punto del orden del día, correspondiente a la aprobación del Acta 

Anterior de la sesión ordinaria No. 15-GADPRG-SO-2025 del día 01 de 

Septiembre del 2025 (Acta que fue enviada a cada uno de sus correos 

para su respectiva revisión). Interviene la señora secretaria: Señores 

vocales existe una moción presentada por la vocal Vannesa Zambrano 

¿Quién apoya la moción para la aprobación del acta de la sesión 

anterior?  
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Interviene la secretaria-Tesorera: señor presidente cumplo con informarle 

que con cinco votos a favor los vocales queda aprobado el tercer punto 

del orden del día. 

Dignidad Nombres y Apellidos Favor Contra Blanco Ausente Razonamiento 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.      Aprobado 

Vicepresidenta Lcda. Fabiola Cacao Alvarado      Aprobado 

Primer Vocal Sra. Viviana Zambrano Pihuave      Aprobado 

Segundo Vocal  Sra. Jomayra Moreira Piguabe      Aprobado 

Tercer Vocal  Sr. Yeliberth Cruz Conforme      Aprobado 

 

Señor presidente, con el resultado de 5 votos a favor, queda aprobado 

el orden del día propuesto. RESUELVE: POR UNANIMIDAD DE LOS 

MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL RURAL DE GUALE, 

APROBAR EL ACTA ANTERIOR DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 15-GADPRG-

SO-2025 DE FECHA 01 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, DE CONFORMIDAD A LO 

QUE DISPONE EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTICULO 318 DEL CÒDIGO 

ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y 

DESCENTRALIZACIÓN. (COOTAD). Interviene el Señor presidente: Señora 

secretaria proceda a dar lectura al siguiente punto del orden del día para 

su análisis y resolución. - Interviene la Señora secretaria: Procedo a dar 

lectura al siguiente punto del orden del día. 4.- Informe de labores del 

presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc. Interviene el Señor 

presidente: Buenos días compañeros, gracias por su asistencia. Una vez 

que culminaron las fiestas patronales considero que se dinamizo la 

economía de nuestro pueblo en honor a las fiestas de San Jacinto, por 

otro lado, se sigue aperturado las vías veraneras ya es poco el maíz que 

hay que sacar en algunas comunidades, la retroexcavadora estaba 

realizando la apertura de la vía de la Comuna hasta la Pólvora, en la cual 

por dos ocasiones nos quedamos tubo bajo, pero ayudamos al  
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sector para que puedan sacar su producción, el cual no habíamos 

podido acudir a cumplir con las solicitudes debido a varios problemas 

que se le presento a la retroexcavadora, pero gracias a Dios se está 

trabajando en lo que está pendiente que la prioridad es que terminen de 

sacar su cosecha, por otro lado, hicimos la donación como GAD 

Parroquial de tres canecas de pintura para la iglesia de la Comunidad 

Santa Rosa, en este caso pudimos colaborar para embellecer la capilla 

de la comunidad, por otro lado, les informo que cuando el señor 

operador estaba haciendo la ruta por la Comunidad de la Pólvora, más 

o menos a las siete de la noche tuvo que sacar una llanta, debido a que 

se vio afectada y esto trae consigo bastante retraso, el sr. operador tuvo 

la compañía y el apoyo del Sr. Yeliberth Cruz, vocal y presidente de la 

Comisión de Obras Públicas, además de los moradores, por otro lado, les 

informo que se le dio mantenimiento a los baños en la cancha múltiple, 

se reemplazó todo incluso hasta los lava mano, el cual ya tenía más o 

menos de 10 - 15 años ubicados, por tanto se pudo dejar habilitados los 

baños, también porque se aproximaba en evento el día sabado 23 de 

agosto, lo que es la feria gastronómica,  también los vocales anduvieron 

supervisando los trabajos que se realizaron, se les agradece, el día  

sabado 23 se desarrolló con mucho entusiasmo la Tercera Edición de la 

Feria Gastronómica, en honor a las fiestas patronales de San Jacinto, 

donde se presentaron alrededor de 20 emprendimientos, logramos 

obtener mucha concurrencia, creo que también lo que atrajo la gente 

fue la presencia del compadre garañón, el Sr. Fernando Villarroel, fue el 

detonante para tener el éxito que tuvimos, esto hizo que las personas 

lograron vender todos los productos que llevaron, gracias por 

acompañarnos compañeros vocales, a la  
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reina y toda su corte, esto fue una fiesta que la disfrutamos todos, 

agradezco a la Alcaldesa Karen Marcillo y espero el próximo año, el cual 

se nos había pasado por alto el incluir al Municipio con el desarrollo de 

esta actividad, que lógicamente debe de ser con apoyo del municipio, 

en este caso el apoyo lo pueden brindar con cantantes, artistas, medios 

de comunicación, el próximo año haremos un trabajo en conjunto y que 

esto se vea como algo tradicional, por otro lado, asistí a una inauguración 

en la SEDE comunal de la comunidad las cruces de la hermana Parroquia 

Campozano en la cual acompañamos a la Alcaldesa Karen Marcillo en 

la inauguración de esta importante obra para el seguro social Campesino 

en esta Parroquia, realice una inspección del sistema de agua potable 

en la parte de abajo donde estuve conversando con el Ing. Gustavo 

Álvarez,  quien es el encargado de la obra, por parte del contratista el 

Ing. Freddy Muñoz, en la cual se está ejecutando el sistema de agua 

potable y estuvimos supervisando los trabajos en el Barrio San Jacinto, los 

valores de la obra, lo que estaba considerado desde el mismo proyecto,  

lo que no se había considerado en el contrato complementario en el 

mismo que se ha logrado cosas importantes, como por ejemplo la 

segunda línea que no se había considerado aparte el acceso hacia la 

planta de agua, este contrato tiene un valor aproximado de $800.000, no 

tengo el valor exacto pero estamos hablando que es una obra 

importante y costosa, se puede decir que es la segunda obra más 

costosa, ya luego vendrá la obra de alcantarillado sanitario que también 

es costosa, está cerca del millón de dólares, sin embargo son obras 

importantes que muchas veces no se valora, que no se ve porque está 

debajo de la tierra, pero sin embargo tienen un valor alto, en primer lugar 

se mejora la salud de los habitantes,  
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segundo, a partir de esto se comienza a ver una mayor desarrollo en la 

parte urbanística con lo que es agua y alcantarillado, pero esperemos 

que con la socialización que hay que hacer en su momento con el 

municipio la gente valore esto, sin embargo hay alrededor de 4 familias 

que no quieren agua potable, no quieren ni el medidor, pero se respeta 

el tema, sin embargo sabemos que estarían recibiendo una agua de 

mayor calidad, así mismo hay gente que quiere, esperamos que valoren 

mucho esta obra que está ejecutando la alcaldía, previo a una 

conversación que mantuve con la alcaldesa Karen Marcillo, realice una 

inspección al parque y mercado municipal, donde se hizo un 

levantamiento técnico, el cual está por pasarnos el informe el día de hoy,  

ya que muchas veces lo técnico esta desapegado a la realidad y se 

elevan los valores y eso hace que las cosas se estanquen y no avancen, 

estamos a la espera de una propuesta económica que incluya el 

mejoramiento del Parque, pintura, mejoramiento de las rejas, cambio de 

iluminación interna y externa, tanto del parque como de la cancha y 

mercado municipal, cambio de las pérgolas, regeneración de áreas 

verdes, así mismo se comprometió a colocar césped sintético en todas 

las áreas, mejoramiento de los juegos, esperamos que la alcaldesa acoja 

pronto esto ya que supuestamente lo iba hacer antes de las fiestas 

Parroquiales de Guale, esperemos que lo cubículos queden pintados 

también, ojala que llegue una propuesta económica baja que la 

alcaldesa se anime y que se pueda realizar estos temas, compañeros por 

otro lado les informo que he estado dando seguimiento continuo al tema 

de los convenios que le hemos estado solicitando a la prefectura de 

Manabí que son dos básicamente, personalmente me he estado 

desesperando bastante, esperando que a  
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inicio de este mes se pueda firmar estos convenios, y nosotros 

inmediatamente poder contratar las volquetas e intervenir 

posteriormente, tengo planificado llamar esta noche al Sr. Prefecto para 

ver se llega a un acuerdo que ellos pongan lo que es el equipo afirmado 

y nosotros subimos el proceso, eso es rápido yo le pongo un mes que esto 

se lleva para poder avanzar lo más pronto posible con los 10 Km que 

queremos mejorar, es un tema que tiene bastante preocupado, otro 

tema del que estoy haciendo presión es de los 5.000 m3 de piedras 

escolleras que necesitamos, de hecho aquí tengo una solicitud que paso 

la señora Estrellita sobre el mismo problema que ya le hicimos conocer a 

la Prefectura de Manabí, ya que el invierno pasado golpeó bastante 

fuerte por el cañal, claro que hay más sectores afectados pero estamos 

buscando la solución, me preocupa el tema de los muros de gaviones, 

esto no es solo de preocuparse si no de moverse con gestiones, en este 

caso estoy presionando bastante al Ing. Villa creses quien es el Director 

de Obras Públicas, así mismo presiono al Ing. Guillen, escribo al Eco. 

Leonardo Orlando pero no me ha respondido, me interesa tener la Piedra 

escolleras para poder a intervenir los puntos más críticos en la Parroquia, 

les informo también que de los oficios que vino el Ing. Guale hacer la 

inspección de las calles para el cambio de luminaria en la cual el 

compañero Yeliberth me apoyo, pero tengo entendido que no van a 

realizar en todas las calles y entendamos que si nos ayudan esta seria una 

primera fase que comprende las calles; Narcisa de Jesús, 10 de Agosto, 

vía Pedro Carbo, Comandante Martillo y Eloy Alfaro, en total serian 72 

lámparas, sería un avance importante para el tema de iluminación en 

nuestra Parroquia, enviamos una contestación a la Corte Provincial de 

Justicia de Manabí  
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de Portoviejo, respondiendo a un oficio que nos había llegado sobre el 

caso de Don José Cedeño, tenemos que esperar a ver hasta dónde llega 

todo esto, nosotros nunca actuamos de mala fe, ni si quiera tenemos 

abogado,  de hecho es un familiar que nos está ayudando de forma 

gratuita solo instruyéndonos, no sé hasta dónde quiere llevar este tema la 

familia de don José, ya como GAD  cumplimos y cancelamos todo, 

lastimosamente en este país las leyes no amparan a los funcionaros 

fallecidos, quizás la liquidación no salió lo que esperaban pero nosotros 

nos basamos a lo que decía el ministerio de trabajo, entendamos que 

cumplí con la subida del sueldo, el montepío le sale con el nuevo saldo 

que se había subido en el tiempo que él estaba laborando, se pagó el 

sueldo y los beneficios como liquidación acorde a la ley, por 

consideración a don José me endeude para poder ayudar en los gastos 

fúnebres y esto no lo sabía nadie, pero bueno tocara esperar a ver hasta 

dónde nos lleva el rio con este tema, le respondimos al juez de manera 

técnica administrativa, hicimos nuestra contestación y esperemos a ver 

qué pasa más adelante, Interviene Vannesa Zambrano: El Montepío se 

cobra de largo? Interviene la Señora Secretaria: Claro ella cobra hasta el 

momento que se vuelva a casar, Interviene el Señor presidente: No 

entiendo que es lo que pasa, nosotros no tenemos la culpa, la maquina 

es un ser inerte, no hemos actuado de mala fe, siempre con 

responsabilidad y transparencia, por otro lado, recibimos un oficio el 

Director de Vialidad e infraestructura pública el Ing. Carlos Gustavo 

Villacreses, en la cual se dirige a nosotros y nos da a conocer que se va a 

realizar una visita técnica a los funcionarios de la institución, por el tema 

de las piedras escolleras que se solicitó por medio de oficio,  también 

recibimos un oficio por parte de la Prefectura  
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de Manabí en la cual señala que nos encontramos próximos a cumplir el 

plazo de los 24 meses del tema de la legalización de tierras, donde nos 

informaron que concluyeron con el levantamiento de 100 predios, señora 

secretaria si hay que renovar este convenio se hace para que ellos 

culminen con lo que tiene que culminar, por otro lado, nos llegó una 

convocatoria por parte de CONAGOPARE NACIONAL y el IESS, para 

recibir un taller por medio de la plataforma de zoom, así mismo realizamos 

las invitaciones para la culminación del curso de coctelería en la cual 

será a las dos de la tarde la culminación, espero que mi delegada lo haya 

hecho bien, y me traiga toda la información ya que yo estuve delicado 

de salud, por otro lado, también les informo sobre las convocatorias que 

se hicieron llegar a los comerciantes y emprendedores para que puedan 

participar de la feria gastronómica, hicimos la entrega al Sr. Carlos 

Ramón, ya que la señora María Mora necesitaba un bastón ya que ella 

es una persona no vidente, en la actualidad tenemos pendiente una 

entrega de dos sillas de rueda en la comunidad la Chirimoya, así mismo 

se le hizo la entrega de una bastón al Sr. de la Comunidad Santa Rosa, la 

compañera Jomayra también hizo el requerimiento de un bastón para el 

Señor Juan Mora Merchán, ya fue entregado, esperando que todos 

valoren  y cuiden lo que se les entrega, cambiando de tema señora 

secretaría necesito que se refuerce el tema de las piedras escolleras con 

otro oficio el cual lo realizaremos luego de la sesión, gracias compañeros 

por haberme escuchado cada una de mis actividades, esto es 

importante para que ustedes sepan cada una de las gestiones y 

presiones que estamos haciendo ya que a mí me interesa cumplir con lo 

que hemos ofrecido principalmente lo que es vía, me interesa también 

iniciar con los  



 

10 
 

 

 

 

 

badenes y repotenciación de las dos sedes, y el mejoramiento de lo que 

se necesita, teniendo los materiales ellos tiene la predisposición de 

apoyar con la mano de obra, soy sincero que más me preocupa que es 

la vía Santa Rosa – Las Iguanas – Puerto Real que se está luchando desde 

la administración anterior, aunque ellos en el periodo pasado lograron 

realizar una vía importante esperemos que en esta administración al 

menos podamos lograr una vía con material de Cantera, que sería El 

Paraíso  - Buenos Aires, hasta el momento por lo menos espero lograrla 

con material de zona, hasta aquí mi informe compañeros, por favor 

señora Secretaria continúe con el siguiente punto del Orden del día.  

Interviene la Señora Secretaria: Siguiente punto del Orden del día 5.- 

Asuntos varios. Interviene el Señor presidente: Compañeros si hay algún 

tema relevante e importante que se requiera tratar en este punto de 

asuntos varios lo podemos hacer, Interviene la Lcda. Fabiola Cacao: 

Buenos días señor Presidente y compañeras vocales, yo quiero hablar un 

tema sobre los informes mensuales, en mi caso siempre he sido cumplida 

y este mes no se me cancelo mi sueldo, yo envié la captura obviamente 

no como ella quería pero le envié así porque mi teléfono no está 

funcionando bien,  no es justo que no me hayan pagado mi sueldo solo 

por eso, hoy lunes a las 8:40 am le pasé el informe completo a la Ing. 

Rosalía Loor, para que me imprima y no es justo, sin embargo hay otras 

personas que fallan y se les cancela, le pongo de ejemplo: los días viernes 

señor presidente aquí en el GAD no hay nadie, es como si nadie existiera, 

la única que tiene permiso de irse a las tres es la asistente. Interviene el 

Señor presidente: Compañera Fabiola nadie le ha tachado de 

irresponsable, segundo ya  
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autorice a la secretaria que realice el pago hoy apenas salga de sesión, 

Interviene la Lcda. Fabiola Cacao: Usted sabe que todos tenemos 

necesidad o problema, lo mío no es discusión pero me gusta ser frontal 

no hipócrita, por eso mismo lo esto diciendo en sesión.  Interviene el Señor 

presidente: La felicito compañera que sea frontal, le autorizo para que le 

haga el respectivo pago de la remuneración del mes de agosto, le aclaro 

que la Ing. Rosalía Loor tiene permiso de lactancia por eso se va todos los 

días a las tres de la tarde, la señora secretaria está estudiando una 

maestría por eso también la ley le ampara y ella sale temprano los días 

viernes, le invito compañera que lea la ley y es clara, ella se acoja a una 

ley de estudio. Interviene la Lcda. Fabiola Cacao: necesito que como 

fiscalizadora se me entregue un documento que certifique en que 

Universidad está estudiando ya que muchas veces los días viernes las 

personas vienen a buscar un documento y no hay quien entregue. 

Interviene el Señor presidente: Compañera si usted está en ese momento, 

usted lo puede entregar, si es una solicitud o certificado de residencia 

usted lo puede entregar. Interviene la Lcda. Fabiola Cacao: Yo no lo 

puedo hacer porque para eso el GAD Parroquial tiene secretaria, y quiero 

mañana el documento y justificación porque el día viernes esta todo 

cerrado. Interviene el Señor presidente: Compañera lea la ley de estudio, 

el artículo de Procedimiento Parlamentario, se lo solicita por escrito, en el 

sector público nada es de palabra, y como le dije la justificación del 

porque se van temprano las secretarias los días viernes ya le dije, le vuelvo 

a decir la Ing. Rosalía Loor tiene permiso por lactancia, y la señora 

secretaria está estudiando una maestría el cual le ampara la ley que le 

indique, en todo caso, creo que todo está claro,  
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alguien más desea intervenir con algún otro tema? Interviene la vocal 

Vannesa Zambrano: Quisiera saber con respecto al desarrollo de la mesa 

temática, habíamos quedado para el día miércoles 3 de septiembre a 

las 14h00 pero quisiera saber de pronto si algo ha cambiado en su 

agenda. Interviene el Señor presidente: Si, está bien compañera confirme 

para el día miércoles. Interviene la vocal Vannesa Zambrano: Gracias 

señor presidente, le informare a la asistente Rosalía para que me ayude 

con el oficio de invitación. Interviene el Señor presidente: Compañeros 

algún otro tema para tratar. Interviene la vocal Jomayra Moreira: Cuando 

viene el Ing. a realizar la inspección para los baños y la iluminaria del 

parque municipal? Interviene el Señor presidente: Viene esta semana 

hacer el cambio ya que estos reflectores no funcionaron, en todo caso 

ya no es culpa de nosotros que no funcione bien, pero lo importante es 

buscar la solución, quisiera saber si ya todos hicieron la declaración 

periódica en la Contraloría General del Estado. Interviene la Señora 

Secretaria: Hasta el momento quienes me presentaron han sido, usted 

señor Presidente, la vocal Vannesa y Yeliberth.  Interviene la Lcda. Fabiola 

Cacao: Yo la hice el día de ayer porque la Ing. Rosalía Loor me dijo que 

había hacer. Interviene la Señora Secretaria: Que la Ing. Rosalía Loor les 

haya recordado es diferente, yo les comunique con tiempo. Interviene la 

vocal Vannesa Zambrano: ¿hoy termina el curso de Cocteleria? 

Interviene el Señor presidente: Si, eso me había olvidado de mencionarles 

que hoy culmina este interesante curso, no sé qué se planifico, quisiera 

compañera Fabiola que nos informe ya que yo la delegue a usted en 

este tema. Interviene la Lcda. Fabiola Cacao:  Bueno en todo caso les 

doy a conocer que graduación no se va a realizar, que hoy se va a 

realizar como un tipo casa abierta  
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donde debemos demostrar nuestras habilidades sobre todo lo 

aprendido, ese día coordinamos con la maestra, cada grupo nos 

tenemos que organizar y hacer un stand bonito, nos mandamos hacer 

camisas, cada grupo se va a organizar de la forma que más le agrade, 

viene la Directora y Coordinadora de la Carrera de la Universidad Laica 

Eloy Alfaro de Manabí, se iba hacer extensiva la invitación a la alcaldesa 

esperemos y pueda asistir, Interviene el Señor presidente: Van a preparar 

algún coctel? Interviene la Lcda. Fabiola Cacao: Sí se va a preparar en 

este caso hay que demostrar lo que hemos aprendido, así mismo se ha 

comprado bocaditos para brindar a las personas que lleguen a visitarnos 

y en este caso también los invitados que vienen como por ejemplo la 

Alcaldesa, la Coordinadora de la universidad. Interviene el Señor 

presidente: ¿Cuántos grupos en total hay? Interviene la Lcda. Fabiola 

Cacao: Son 23 estudiantes, hay cuatro grupos, uno comprende 7 

estudiantes, el segundo lo compone 11 estudiantes, el más numeroso es 

el grupo número 1, Interviene el Señor presidente: No hay una 

colaboración como GAD Parroquial? Interviene la Lcda. Fabiola Cacao: 

No, pero ese día justamente era lo que les decía en el grupo, en este caso 

para incentivar a los chicos, en este caso donde el Sr. Jorge Salinas se 

puede mandar hacer algo, el tema es porque vienen representantes de 

la Universidad y pues como alumnos nos gustaría quedar bien ante los 

visitantes. Interviene el Señor presidente: ¿Cuál es el premio que se va a 

dar al ganador? Interviene la Lcda. Fabiola Cacao: Yo pase en el grupo 

señor presidente, en este caso es Cascol al último grupo le dieron torta, 

al primer lugar $20, y así, pues en este caso hay dos grupos que están 

unificados, y un chico les viene hacer el arreglo, y en el otro grupo hay 

seis integrantes. Interviene el Señor  
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presidente: Me gustaría como premio al primer lugar poder darles una 

canasta, bueno en este casi al ganador, Interviene la Lcda. Fabiola 

Cacao: No creo que sería bueno canasta ya que en este caso como se 

repartirían bien los víveres, si usted quiere aportar con algo, sugiero que 

sea otra cosa, Interviene el Señor presidente: Señores presentes si no hay 

otro tema que tratar por favor continúe con el siguiente punto del orden 

del día, Interviene la Señora Secretaria: Siguiente punto del Orden del día 

6.- Clausura. Interviene el Señor presidente: No teniendo más temas que 

tratar se concluye con el orden del día siendo las 11 horas con 30 minutos, 

doy por clausurada la Sesión Ordinaria No. 16-GADPRG-SO-2025 del 

Gobierno Parroquial de Guale. Dado en la parroquia Guale, a los 01 días 

del mes de septiembre de 2025. 

 

 

 

 

………………………………………... 

Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc. 

C.I. 1314545516 

PRESIDENTE  

               GOBIERNO DE GUALE 

 

………………………………… 

Lcda. Fabiola Cacao Alvarado 

C.I. 0940513708 

VICEPRESIDENTA 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

 

 

………………………………………... 

Sra. Viviana Zambrano Pihuave 

C.I. 1311278574 

PRIMER VOCAL PRINCIPAL  

GOBIERNO DE GUALE 

 

………………………………… 

Sra. Jomayra Moreira Piguabe 

C.I. 0940274632 

SEGUNDA VOCAL PRINCIPAL 

GOBIERNO DE GUALE 
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………………………………………... 

Sr. Yeliberth Cruz Conforme 

C.I. 0917902025 

TERCER VOCAL PRINCIPAL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

………………………………… 

Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo 

C.I. 0913757001 

SECRETARIA - TESORERA 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

Lo Certifico. - Que el pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado de 

la Parroquia Rural Guale, aprobó esta acta en Sesión Ordinaria No. 16-

GADPRG-SO-2025 celebrada el día 01 de septiembre del 2025 y se ratificó 

en Sesión Ordinaria No. 17-GADPRG-SO-2025 celebrada el día 15 de 

septiembre del 2025, respectivamente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………. 

Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo 

SECRETARIA-TESORERA 

GOBIERNO DE GUALE 


